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Bölgemizde yapılacak meslek lisesinde uygulamaya konulacak mesleki alan ve dalların belirlenmesi amacıyla; Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürü Kemal Varın NUMANOĞLU, İşyeri Tabanlı Mesleki Eğitim Daire Başkanı Süleyman AKGÜL, Programlar ve Öğretim Materyalleri Daire Başkanı Mehmet Salih CANBAL, Bölgemiz Yönetim Kurulu Başkanı Seyit ARDIÇ, Yönetim ve Denetim Kurulu ve Eğitim Komisyonu Üyelerimizin katılımıyla değerlendirme toplantısı gerçekleştirilmiştir. 
Toplantıda Katılımcılarımızdan alınan bilgiler çerçevesinde MEB yetkililerine sunum yapılmıştır. Bu sunumu takiben MEB Daire Başkanı tarafından meslek dalları ve mesleki eğitim merkezi kurulması ve faaliyet alan ve kapsamı hakkında ayrıntılı bir sunum ve bilgilendirme yapılmıştır. Sunumları takiben konuyla ilgili olarak karşılıklı fikir alışverişi ve değerlendirmeler gerçekleştirilmiştir.



                      Eskişehir yolu 42.Km Alcı-OSB Mah. 2010 Cad.No:7 Temelli-Sincan/ANKARA T.312 641 41 41 F.0312 641 40 40 OSB Sicil No 2 www.aso2osb.org.tr
image1.jpeg




image2.jpeg
@“a ASO 2. ve 3. ORGANIZE SANAYI| BOLGES!





                   


 


                      


Eskişehir yolu 


42.Km Alcı


-


OSB Mah. 2010 Cad.No:7 Temelli


-


Sincan/ANKARA T.312 641 41 41 F.0312 641 40 40 OSB Sicil No 2 


www.aso2osb.org.tr


 


 


 


 


 


 


Bölgemizde yapılacak meslek lisesinde 


uygulamaya konulacak


 


mesleki alan ve 


dalların 


belirlenmesi amacıyla; Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel 


Müdürü Kemal Varın NUMANOĞLU, İşyeri Tabanlı Mesleki Eğitim Daire Başkanı 


Süleyman AKGÜL, Programlar ve Öğretim Materyalleri Daire Başkanı Mehmet Salih 


CANBAL, Bölgemiz Yönetim Ku


rulu Başkanı Seyit ARDIÇ, 


Yönetim ve Denetim Kurulu ve 


Eğitim Komisyonu Üyelerimiz


in


 


katılımıyla


 


değerlendirme


 


toplantısı gerçekleştirilmiştir. 


 


Toplantıda Katılımcılarımızdan alınan bilgiler çerçevesinde MEB yetkililerine 


sunum yapılmıştır. Bu sunumu takib


en MEB Daire Başkanı tarafından meslek dalları ve 


mesleki eğitim merkezi kurulması ve faaliyet alan ve kapsamı hakkında ayrıntılı bir 


sunum ve bilgilendirme yapılmıştır. Sunumları takiben konuyla ilgili olarak karşılıklı fikir 


alışverişi ve değerlendirmele


r gerçekleştirilmiştir.


 


 


 


 




                                             Eskişehir yolu  42.Km Alcı - OSB Mah. 2010 Cad.No:7 Temelli - Sincan/ANKARA T.312 641 41 41 F.0312 641 40 40 OSB Sicil No 2  www.aso2osb.org.tr             Bölgemizde yapılacak meslek lisesinde  uygulamaya konulacak   mesleki alan ve  dalların  belirlenmesi amacıyla; Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel  Müdürü Kemal Varın NUMANOĞLU, İşyeri Tabanlı Mesleki Eğitim Daire Başkanı  Süleyman AKGÜL, Programlar ve Öğretim Materyalleri Daire Başkanı Mehmet Salih  CANBAL, Bölgemiz Yönetim Ku rulu Başkanı Seyit ARDIÇ,  Yönetim ve Denetim Kurulu ve  Eğitim Komisyonu Üyelerimiz in   katılımıyla   değerlendirme   toplantısı gerçekleştirilmiştir.    Toplantıda Katılımcılarımızdan alınan bilgiler çerçevesinde MEB yetkililerine  sunum yapılmıştır. Bu sunumu takib en MEB Daire Başkanı tarafından meslek dalları ve  mesleki eğitim merkezi kurulması ve faaliyet alan ve kapsamı hakkında ayrıntılı bir  sunum ve bilgilendirme yapılmıştır. Sunumları takiben konuyla ilgili olarak karşılıklı fikir  alışverişi ve değerlendirmele r gerçekleştirilmiştir.        

