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Soru 1: İstisna Uygulamasından Kimler Faydalanabilir?

Cevap 1: İstisnadan imalat sanayine yönelik yatırım teşvik belgesi sahibi olan ve 01.05.2022 tarihinden önce inşaat işlerine başlayan mükellefler ile birlikte 01.05.2022 tarihinden sonra inşaat işlerine başlayan mükellefler faydalanabilecektir.  

Soru 2: İmalat Sanayiine yönelik bina inşaatıma ilişkin yatırım teşvik belgemi 01.05.2022 tarihinden önce almıştım. 01.05.2022 tarihinden önce yapmış olduğum alımlar ile ilgili nasıl bir işlem yapacağım?

Cevap 2: İnşaat işlerine 01.05.2022 tarihinden önce başlayan mükellefler, 01.05.2022 tarihinden önce yapmış oldukları alımlar dolayısıyla istisna hükmünden faydalanamayacaktır. İstisna hükmü sadece 01.05.2022 tarihinden sonra yapılacak mal/hizmet alımlarını kapsamaktadır.  01.05.2022 tarihinden önce yapılan alımlar için eski uygulama kapsamında, yüklendiğiniz ancak indirim yoluyla gideremediğiniz KDV’nin iadesini alabileceksiniz. 

Soru 3: İstisna hükmünün yürürlük tarihi olan 01.05.2022 tarihinden sonra istisna kapsamında olan ancak KDV ödeyerek aldığımız mal/hizmetin KDV sini iade alabilir miyiz?

Cevap 3: Bu durumda KDV Kanunu’nun 8’inci maddesi kapsamında fazla ve yersiz ödenen KDV durumu söz konusu olacaktır. Sizden KDV tahsil eden firmaya istisna belgesini ibraz edeceksiniz ve ödediğiniz KDV yi satıcı firmadan talep edeceksiniz. 

Soru 4: İstisnadan nasıl faydalanabileceğiz?

Cevap 4: Öncelikle imalat sanayiine yönelik inşaat işlerine ilişkin yatırım teşvik belgeniz olması gerekiyor. Daha sonra bağlı olduğunuz vergi dairesine başvuruda bulunarak, inşaat işlerine ilişkin istisna kapsamında alınacak mal ve hizmet listesi, hazırlanan projeye uygun olarak elektronik ortamda sisteme girilecektir.  Bunun üzerine bağlı olduğunuz vergi dairesi size bir istisna belgesi verecektir. Vergi dairesine bildirdiğiniz mal ve hizmetleri aldığınız mükelleflere bu istisna belgesinin bir örneğini vererek KDV siz alım yapabileceksiniz. 

Soru 5: İmalat sanayiine yönelik inşaat işlerine ilişkin olarak yapacağımız her türlü mal/hizmet alımı KDV den istisna mıdır?

Cevap 5: Hayır. Tarafınızca bağlı olduğunuz vergi dairesine inşaat işinizde kullanacağınız mal ve hizmetleri elektronik ortamda bildireceksiniz. Bunun üzerine Vergi dairesince gerekli kontroller yapıldıktan sonra şartları sağlayan mükelleflere elektronik olarak sisteme girilen mal ve hizmetle sınırlı olmak üzere istisna belgesi verilecektir. Tarafınızca bildirilen mal ve hizmetler dışında yapmış olduğunuz alımlar, inşaat işinizle alakalı olsa dahi KDV istisnasından faydalanamayacaktır. 

Soru 6: Yatırım projemizde revize olması durumunda nasıl bir yol izleyeceğiz? 

[bookmark: _GoBack]Cevap 6: Yatırım Projesinin sonradan revize edilmesi, güncellenmesi veya ek proje düzenlenmesi halinde proje kapsamındaki mal ve hizmetlere ilişkin liste de, elektronik ortamda revize edilecektir. Revize sonrası istisna kapsamına giren alışlarda istisnadan faydalanılabilmesi için istisna belgesinin de revize edilmesi gerekir 

Soru 7: Bu istisnadan ne zamana kadar faydalanabilirim? 

Cevap 7: İstisna belgesi, 31/12/2025 tarihini geçmemek üzere projede öngörülen süreyle sınırlı olarak verilir. Projedeki sürenin revize edilmesi durumunda, istisna belgesindeki süre de revize edilir. 


Soru 8: İmalat sanayiine yönelik inşaat işlerimizde kullanacağımız bir kısım malları ithal edersek de istisna hükümlerinden faydalanabilir miyiz?

Cevap 8: İstisna kapsamındaki malların ithalat yoluyla temin edilmesi halinde söz konusu istisna belgesi, ilgili gümrük idaresine ibraz edilir. İstisna belgesindeki istisna kapsamında ithal edilen mala ilişkin bölüm doldurulduktan sonra ilgili gümrük idaresi tarafından bu bölüm de onaylanır ve mallar KDV siz olarak temin edilir. 

Soru 9: İstisna belgesinin süresi dolduğunda ne yapacağız? 

Cevap 9: İstisna kapsamında mal ve hizmet alanlar istisna belgesinin süresinin sona erdiği tarih itibarıyla istisna belgesini vergi dairesine ibraz ederek kapattırmak zorundadırlar. 

Soru 10: Başlamış olduğumuz yatırımı tamamlayamazsak ne gibi durumlar ile karşılaşacağız?

Cevap 10: 3065 sayılı Kanunun geçici 37 nci maddesine göre, yatırım teşvik belgesine konu yatırımın tamamlanmaması halinde, zamanında alınmayan vergi yatırım teşvik belgesi sahibi alıcıdan, vergi ziyaı cezası uygulanarak gecikme faizi ile birlikte tahsil edilir. Yani istisna belgesi kapsamında ödemediğiniz KDV nin tamamını vergi ziyaı cezası ve gecikme faiziyle birlikte bağlı olduğunuz vergi dairesine ödeme yükümlülüğünüz doğacaktır. 

Soru 11: İstisna uygulamasından taşeronlarımızda faydalanabilecek midir? 

Cevap 11: İstisna tek safhada uygulanacak olup, yatırım teşvik belgesi sahibi mükellefe istisna kapsamında mal teslimi ve hizmet ifasında bulunan satıcıların alımlarında istisna uygulanması söz konusu değildir. 

Soru 12: İstisnaya ilişkin iş ve işlemlerin yürütülmesinde, inşaatı kendimizin yapması mı yoksa taşerona verilmesi mi?

Cevap 12: Yatırımcılar teşvik belgesi kapsamındaki imalat sanayiine yönelik inşaatlarını kendileri yapabileceği gibi, taşerona da yaptırabileceklerdir. Her iki durumda da istisna hükmünden faydalanılması mümkündür. Ancak, yatırımcının inşaatını kendi yaptırması durumunda bazı sorunlar ile karşılaşması muhtemeldir.  
 
Bilindiği üzere inşaat işlerinde çok fazla girdi kalemi bulunmaktadır. Bu girdilerin tamamının bilinmesi, programlanması ve Maliye Bakanlığı’nın sistemine işlenerek istisna belgesi talep edilmesi gerekmektedir. Örnek olarak alınacak çivi, bağ teli gibi girdilerin dahi miktar ve tutar olarak hesaplanıp sisteme işlenilmesi gerekmektedir. Bu durum birden çok kez  istisna belgesinin revizesine yol açabilecektir. Ayrıca, piyasadan söz konusu istisna belgesi ile mal alımında da zorluklar yaşanması muhtemeldir. Satıcılar KDV’yi tahsil etmeyecekleri için, istisna belgesi kapsamında mal/hizmet tesliminde bulunmak istemeyebileceklerdir.  
 
 İstisna uygulaması, imalat sanayiine yönelik inşaat işlerinin taşeron usulüyle yaptırılmasına da müsaade etmektedir. Bu durumda taşeron firma ile yapılan sözleşme kapsamında sisteme sadece hakediş tutarları ve miktarları girilecektir. Taşeron firma piyasadan KDV’li olarak temin ettiği mal/hizmeti hakediş usulüyle yatırımcıya yansıtacak ve KDV tahsil etmeyecektir. Taşeron firmanın üzerinde bir KDV yükü kalması durumunda ise, bağlı olduğu vergi dairesi müdürlüğünden iade talep ederek bu yükten kurtulabilecektir.  
 
Taşeron usulünün yatırımcıya faydası, tek bir muhatabının olmasıdır. Bağlı olduğu vergi dairesinden istisna belgesi alırken yapmış olduğu taşeron sözleşmesine istinaden hakediş tutar ve miktarlarını sisteme işlemesi ve buna ilişkin olarak istisna belgesi alması yeterli olacaktır.  
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